

ERRATA.

Page 43.—In the fourth line of head-note after "and" insert
"defendant."

Page 399.—Line 27, for "Ed" read "Eden."

Page 442.—Line 24, for "Whitney" read "Whiting."

Page 500.—Line 3, for "1 M.R.," read "2 M.R."

Page 583.—Last line, for "Browning" read "Brownrigg."

Page 606.—Line 28, for "Roach v. Roach" read "Roche v.
Roche."